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Examenul de bacalaureat néional 2013
Proba E. c)
Matematica M_mate-info
Barem de evaluaresi de notare
Varianta 2
Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.| 3(3-2)=9-6 2p
2(5+3)=10+ 6 2p
a=190R 1p
2. f()+f(2)+.+f(10=4® 2 .+ 1p- 16 3p
=210 2p
3.| 2x=1+X 3p
Rezult x=1, care verifi@ ecuaia 2p
4. | Se noteazcux preul initial X +10%x = 220( 2p
Preul inainte de scumpire este 2000 de lei 3p
5.1 2_a+1 3p
1 4
a=7 2p
6. | 3sinx+ cox= 4siXx= SiR= CO§ 3p
= 2p
4
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 11
D(2,3=[2 4 1= 2p
39
=2 3p
b) 0 0
D(ab)=la-1 a*-1 1= 2p
b-1 b?-1
1 a+
=(a-9(o-1f; 51 2
=(a-1)(b-1)(b-a), pentru orice numere reatesi b 1p
C) L 11
Augpp, =50/, undea =2 2 1=(n-3(n- 2 2p
2
n n
Apppp =1 (n-1(n-2)=2- n=2 3p
2.8)| f=x3-4x2+3X-4 2p
f(4)=4-40F + 34 4 ¢ 3p
b) | X +X+x3=4 1p
% + Xy =Xg=> X3=2 2p
f(2)=0e m=-2 2p
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) | 2 +x3+x$=3m+28 2p
XX+ XS T(X + X+ X9 =>mM=0 1p
Dac m=0, atunci f (3)=0, deci f se divide cuX -3 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1l.a) oY oY
] X ! X
f'(x)=| cosx+— | =(cox) +| = | = 2p
2 2
=-sinx+ 2[—2 =X — sinx, pentru oricexOR 3p
) | y-1(0)= ' (0)(x-0) 2
f(0)=1, f'(0)=0 2p
Ecuaia tangentei estg =1 1p
)| f"(x)=-cosx+ 1= (, pentru oricexJR = f ' este cresitoare peR 2p
f'(x)<0, pentruxd(-,0] si f'(x)=0, pentruxd[0,+e) 2p
f(x)= f(0)= f(x)=1, pentru oricexOR 1p
2.a) 1 1 1
Iy =Ixexdx: xe* —.[exdxz 3p
0 ° 9
—e-¢* ' =1 2
= o = p
b) 1 1 1
g = [ XMe%dx = x|~ (n+1) [x"e*dx = 3p
0 0 0
=e-(n+1)1, = Iy +(n+1)1, =€ 2p
€) | pentru oricen ON" si x0[0,]], aveml<e<esi x"20=x"< x"e* < x"e 2p
1 1 1
[x"dx< [x"e“dx< e[ x"dx = 1<(n+ 1)1, <e 3p
0 0 0
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